
裏面もご覧ください 

 

      

                       

 

                      

 

      

    
    

    

 
 

 

                                     

平成２６年４月 

ＮＯ．７３

 

区

画

整

理

だ

よ

り 

行 

橋

本

市 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

建

設

部

市

街

地

開

発

事

務

所 
 

発 

℡ 

３

４

―

１

２

３

５ 
 

中心市街地第一地区土地区画整理事業中心市街地第一地区土地区画整理事業中心市街地第一地区土地区画整理事業中心市街地第一地区土地区画整理事業    

((((休止区域休止区域休止区域休止区域))))にににに係係係係るるるるアンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査をををを実施実施実施実施しましたしましたしましたしました        

    

昨

年

末

開

催

し

た

中

心

市

街

地

第

一

地

区

土

地

区

画

整

理

事

業

（

休

止

区

域

）

の

説

明

会

に

お

い

て

、

お

願

い

を

し

て

お

り

ま

し

た

ア

ン

ケ

ー

ト

調

査

の

結

果

、

次

の

と

お

り

ま

と

ま

り

ま

し

た

。 

今

回

の

調

査

に

当

た

り

ま

し

て

、

お

忙

し

い

と

こ

ろ

皆

様

方

か

ら

ご

協

力

を

頂

き

、

あ

り

が

と

う

ご

ざ

い

ま

し

た

。 尚

、

ア

ン

ケ

ー

ト

調

査

結

果

に

お

い

て

、

多

く

の

貴

重

な

ご

意

見

を

頂

き

ま

し

た

が

、

紙

面

の

都

合

上

、

主

な

ご

意

見

を

と

り

ま

と

め

掲

載

し

て

い

ま

す

の

で

、

ご

理

解

の

程

お

願

い

致

し

ま

す

。 

※

説

明

会

の

内

容

に

つ

い

て

は

、

平

成

２６

年

２

月

発

刊

の

区

画

整

理

だ

よ

り

、

№

７２

を

ご

覧

下

さ

い

。 

【【【【

ア

ン

ケ

ー

ト

ア

ン

ケ

ー

ト

ア

ン

ケ

ー

ト

ア

ン

ケ

ー

ト

調

査

調

査

調

査

調

査

のののの

概

要

概

要

概

要

概

要

】】】】    

 

調

査

期

間

：

平

成

２６

年

３

月

５

日

～

３

月

１７

日 

配

付

者

数

：

９０

通

（

調

査

対

象

者

：

休

止

区

域

土

地

所

有

者

） 

 

回

答

者

数

：

５３

通

（

回

答

率

：

５９

％

） 

■

質

問

事

項 

土

地

区

画

整

理

事

業

に

つ

い

て 

［

問

１

］

市

と

し

て

は

、

長

期

に

な

っ

て

も

事

業

を

実

施

す

る

方

針

で

す

が

、

財

政

状

況

や

地

区

の

特

徴

（

市

の

中

心

部

で

家

屋

が

密

集

し

て

お

り

、

地

形

が

北

側

か

ら

南

側

に

傾

斜

し

て

い

る

こ

と

）

等

か

ら

、

関

係

者

の

方

に

は

、

 

    

長

期

に

わ

た

り

仮

移

転

を

お

願

い

せ

ざ

る

を

得

な

い

状

況

と

な

る

な

ど

、

長

期

化

に

伴

い

、

様

々

な

問

題

が

生

じ

る

こ

と

が

予

測

さ

れ

ま

す

。 

こ

の

場

合

、

ど

の

よ

う

に

考

え

ま

す

か

。 

 

□ 

長

期

に

な

っ

て

も

事

業

は

進

め

て

欲

し

い 

 
 

 

（

２９

件

・

５５

％

） 

 

□ 

そ

の

他 

 
 

 

（

２３

件

・

４３

％

） 

 

※

主

な

意

見 

 

・

長

期

に

な

る

な

ら

、

事

業

は

中

止

し

て

欲

し

い 

 

・

短

期

間

で

事

業

を

進

め

て

欲

し

い 

 

・

こ

の

ま

ま

に

し

て

お

い

て

欲

し

い 

 

・

市

の

財

政

状

況

が

良

く

な

れ

ば

、

事

業

を

進

め

て

欲

し

い 

 
 

       

将

来

に

つ

い

て 

［

問

２

］

近

々

の

家

屋

の

増

改

築

ま

た

は

新

築

に

つ

い

て

、

ど

の

よ

う

に

お

考

え

で

す

か

。 

□ 

増

改

築

を

し

た

い

と

考

え

て

い

る 

 
 

 

（

６

件

・

１１

％

） 

 

□ 

新

築

し

た

い

と

考

え

て

い

る 

 
 

 

（

８

件

・

15

％

） 

 

□ 

そ

の

他 

 
 

 

（

３９

件

・

７４

％

） 

 

※

主

な

意

見 

 

・

売

却

し

た

い 

 

・

老

朽

化

が

心

配 

 

・

増

改

築

や

新

築

は

考

え

て

い

な

い 

 

・

事

業

の

進

捗

に

併

せ

て

考

え

る 

         

［

問

３

］

商

売

を

さ

れ

て

い

る

方

、

（

将

来

、

商

売

を

予

定

さ

れ

て

い

る

方

も

含

む

）

に

お

聞

き

し

ま

す

。 

 

□ 

今

後

と

も

商

売

を

継

続

し

た

い 

 
 

 

（

１８

件

・

４４

％

） 

 

□ 

商

売

を

や

め

た

い 

 
 

 

（

５

件

・

１２

％

） 

 

□ 

そ

の

他 

 
 

 

（

１８

件

・

４４

％

） 

 

※

主

な

意

見 

 

・

商

売

は

考

え

て

い

な

い 

 

・

貸

店

舗

と

し

て

利

用

中

で

あ

り

、

借

主

が

あ

れ

ば

継

続

し

た

い 

 

・

事

業

の

見

直

し

計

画

に

併

せ

て

考

え

た

い 

長期間長期間長期間長期間

55%55%55%55%

そのそのそのその他他他他

43%43%43%43%

未記入未記入未記入未記入

2%2%2%2%

増改築増改築増改築増改築

11%11%11%11%

新築新築新築新築

15%15%15%15%

そのそのそのその他他他他

74%74%74%74%



 
    

［

問

５

］

そ

の

他

の

ご

意

見

（

自

由

に

意

見

を

お

聞

か

せ

下

さ

い

） 

※

主

な

意

見 

 

・

事

業

は

遅

れ

て

も

良

い

が

、

老

朽

化

し

た

水

道

管

を

入

れ

替

え

て

欲

し

い 

 

・

斜

面

を

利

用

し

た

建

造

物

、

利

便

性

の

高

い

コ

ン

パ

ク

ト

シ

テ 

 
 

ィ

を

実

現

し

て

欲

し

い 

 

・

住

居

が

老

朽

化

し

て

い

る

の

で

、

早

く

落

ち

着

き

た

い 

 

・

古

い

家

の

ま

ま

で

も

い

い

の

で

、

こ

の

ま

ま

に

し

て

も

ら

い

た 

 
 

い 

 

・

事

業

計

画

資

金

内

で

事

業

を

完

遂

出

来

る

の

か 

 

・

早

く

事

業

を

完

了

し

て

欲

し

い 

 

・

休

止

区

域

を

受

け

入

れ

た

住

民

の

気

持

ち

を

も

っ

と

理

解

し

て

欲

し

い 

 

・

下

水

道

の

整

備

だ

け

で

も

先

行

し

て

着

手

し

て

欲

し

い 

 

・

駅

西

エ

リ

ア

を

早

く

着

手

し

て

も

ら

い

た

い 

 

・

駅

前

エ

リ

ア

を

早

く

着

手

し

て

も

ら

い

た

い 

 

［

問

６

］

所

有

さ

れ

て

い

る

土

地

に

つ

い

て

、

当

て

は

ま

る

番

号 

 

を

○

で

囲

ん

で

下

さ

い

。 

 

１

．

駅

前

エ

リ

ア 

 
 

 

（

３８

件

・

７２

％

） 

 

２

．

駅

西

エ

リ

ア 

 
 

 

（

１５

件

・

２８

％

） 

  
 

 

都

市

計

画

道

路 

橋

本

駅

前

線

に

つ

い

て 

 

都

市

計

画

道

路

橋

本

駅

前

線

に

つ

い

て

お

知

ら

せ

し

ま

す

。 

 

平

成

２６

年

３

月

２８

日

、

原

案

と

お

り

変

更

決

定

さ

れ

ま

し 

た 

 

 

・

商

売

を

更

に

盛

り

上

げ

た

い 

        

［

問

４

］

仮

換

地

は

事

業

の

性

格

か

ら

原

則

、

現

在

の

位

置

付

近

に

定

め

る

こ

と

と

な

っ

て

い

ま

す

が

、

現

在

の

位

置

付

近

に

収

ま

り

き

れ

な

い

場

合

な

ど

、

例

外

的

に

離

れ

た

場

所

に

定

め

る

場

合

が

あ

り

ま

す

。

仮

換

地

の

位

置

に

関

し

、

ど

の

よ

う

に

お

考

え

で

す

か

。 

 

□ 

現

在

の

位

置

付

近

を

希

望 

 
 

 

（

３４

件

・

６４

％

） 

 

□ 

現

在

の

位

置

付

近

で

な

く

て

も

よ

い 

 
 

 

（

５

件

・

９

％

） 

 

□ 

そ

の

他 

 
 

 

（

１２

件

・

２３

％

） 

 

※

主

な

意

見 

 

・

買

収

し

て

欲

し

い 

（

売

却

し

た

い

） 

 

・

移

動

し

た

く

な

い 

 

・

駅

前

エ

リ

ア

か

ら

駅

西 

エ

リ

ア

へ

移

動

し

た

い 

 

標標標標 準準準準 幅幅幅幅 員員員員

自転車歩行者道

　

路上

施設停車帯

　

車 　 道

　

車 　 道

　

停車帯

　

路上

施設 自転車歩行者道

　
3 . 0 m 1.5m 3 . 0 m 3 . 0 m 1.5m 3 . 0 m

0.5m0.5m

歩 道 3 . 5 m 車 　 道 　 9 . 0 m 歩 道 3 . 5 m

幅 員 　 1 6 . 0 m

継続継続継続継続

44%44%44%44%

やめたやめたやめたやめた

いいいい

12%12%12%12%

そのそのそのその他他他他

44%44%44%44%

現在付現在付現在付現在付

近近近近

64%64%64%64%

移動移動移動移動

可能可能可能可能

9%9%9%9%

そのそのそのその他他他他

23%23%23%23%

未記入未記入未記入未記入

4%4%4%4%

駅前駅前駅前駅前

72%72%72%72%

駅西駅西駅西駅西

28%28%28%28%

橋 本 駅 前橋 本 駅 前橋 本 駅 前橋 本 駅 前 線線線線    

（（（（ 変 更 決 定変 更 決 定変 更 決 定変 更 決 定 ））））    


